
Голові Приймальної комісії Сумського НАУ  

 Ігорю КОВАЛЕНКУ  

Івана ПЕТРЕНКА  

40001, вул Харківська 12, кв.389  

м. Суми, petrenko0208@ukr.net, 050-755-45067 

 

 

 

Шановний Ігоре Миколайовичу! 

Звертаюсь до Вас із мотиваційним листом щодо вступу до Сумського 

національного аграрного університету для здобуття ступеня магістра за 

освітньою програмою H6 «Ветеринарна медицина». Ця можливість є для мене 

унікальним шансом отримати престижну професію, здобути практичний 

досвід, поглибити теоретичні знання та врешті-решт знайти роботу мрії. Я 

прагну зробити значний внесок у розвиток та популяризацію ветеринарної 

медицини в Україні. 

У 2025 році я успішно закінчив Маловисторопський коледж СНАУ, де 

демонстрував високі бали з фахових дисциплін. Крім навчання, я активно брав 

участь у волонтерських заходах, спрямованих на допомогу безпритульним 

тваринам нашого міста. Особливим досвідом для мене стало відвідування 

ветеринарного центру «Хелс» зі своїм улюбленцем. Я був вражений 

професіоналізмом та комплексним підходом лікарів, які провели всі необхідні 

обстеження (аналізи, рентген) та лікувальні процедури. Цей випадок 

остаточно переконав мене у різноплановості та надзвичайній цікавості 

професії ветеринарного лікаря. 

Мій вибір професії ветеринарного лікаря обумовлений не лише любов'ю 

до природи та бажанням допомагати тваринам, а й прагненням бути корисним 

людям. Мені цікаво дізнатися, як визначається якість продукції тваринного 

походження та кормів, і яку роль у цьому відіграє ветеринарний лікар. Я знаю, 

що викладачі факультету ветеринарної медицини Сумського НАУ є 

досвідченими практиками, працюють у приватних клініках та виступають 

консультантами. Важливо, що ваші студенти мають можливість проходити 

виробничу практику не лише в Україні, а й за кордоном, що дає чудові 

професійні навички для подальшого працевлаштування. Для мене 

надзвичайно важливо не тільки отримати ґрунтовні теоретичні знання, а й 

пройти стажування та практику в клініках, що спеціалізуються на лікуванні 

дрібних та екзотичних тварин. 



Особливо мене цікавить вивчення хвороб дрібних та екзотичних тварин, 

адже я мрію працювати саме в такій ветеринарній клініці. Мені відомо, що такі 

викладачі, як Зон А.Г., Решетило О.І., Бондар С.В., Бережний Д.В., є 

провідними фахівцями в цій галузі по всій Україні, і я хотів би перейняти їхній 

досвід, зокрема й в організації власної справи. 

Я глибоко переконаний, що ветеринарна медицина перебуває на етапі 

активного розвитку, і я прагну зробити вагомий внесок у розвиток 

національної мережі ветеринарних послуг, удосконалення профілактичних 

заходів та розвиток соціальних програм щодо утримання та збереження 

безпритульних тварин. Вважаю, що це стане можливим лише у випадку 

зарахування мене до Сумського НАУ, на факультет ветеринарної медицини, 

освітньої програми H6 «Ветеринарна медицина». 

Усвідомивши свої майбутні цілі, я розумію, що хочу займатися тільки 

улюбленою справою. Мій вибір Сумського НАУ ґрунтується на великій повазі 

до ваших випускників, які стали відомими не лише в Україні, а й за її межами 

– такі як Павлішен Ю.В., Харенко А.М., Ничик С.В. та інші. Вони задають 

темп розвитку ветеринарній медицині та є прикладом для наслідування. Також 

я високо ціную викладацький склад, особливо таких професорів як Фотіна Т.І, 

Касяненко О.І., Березовський А.В., Кассіч В.Ю., Камбур М.Д., Шкромада О.І., 

які відомі своїми науковими досягненнями по всьому світу. Для мене 

надзвичайно важливо навчатися в середовищі однодумців та професіоналів, 

щоб досягти високого рівня та отримати не лише фахові навички, а й цінні 

життєві поради щодо розвитку. Це моя основна мета та прагнення – бути 

гідним та корисним фахівцем. 

Дякую за Ваш час та увагу. Щиро сподіваюсь стати частиною 

студентської родини факультету ветеринарної медицини Сумського НАУ. 

З великою повагою,       Іван ПЕТРЕНКО 

 


